

《隔壁小区大树影响低层采光》跟踪报道

挡光的枝叶被修剪

本报记者 刘冰祎 摄影报道

【办好了】日前,运河区金城华庭小区物业安排工人为北侧院墙附近的大树修剪了枝叶,缓解了对隔壁供销社宿舍3号楼低层住户采光的影响。

【新闻回放】运河区供销社宿舍3号楼南侧是金城华庭小区的围墙。围墙另一边栽种的大树越长越高,影响到了供销社宿舍3号楼一些低层住户的采光。虽然金城华庭小区物业曾对这些大树进行修剪,但简单的修剪作用有限。

采访中,小区物业的工作人员表示移栽大树难度太大,他们会继续对大树枝叶进行修剪。5月17日,本报以《隔壁小区大树影响低层采光》为题,对此事进行了报道。

【部门行动】消息见报后,金城华庭小区的物业人员安排绿化工人为北侧院墙附近的大树修剪了枝叶。几天后,物业再次安排绿化工人对一些过于茂密的枝叶进行了修剪。物业工作人员表示,受工具和技术限制,绿化工人很难修剪到树顶的枝叶。他们会安排工人定期观察大树长势,及时修剪枝叶,减轻对周围住户的影响。

供销社宿舍3号楼的姜女士说,目前大树挡光的情况有所减轻,感谢《沧州晚报》的报道和小区物业的及时行动。



扫码看视频 新闻料更多



经过修剪,挡光的枝叶减少了……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事



捐献遗体需要家人同意吗

市红十字会:须由当事人直系亲属签字认可

本报记者 杨玉霞

【市民反映】家住海兴县的齐先生给记者打来电话说,他今年65岁。前一段时间,他在《沧州晚报》上看到有关爱心人士捐献遗体的报道后十分感动。他觉得人去世后还能继续为社会作贡献,特别有意义,所以他也想等去世后,将遗体捐献给相关部门,用于医学研究。

齐先生说,家人并不太支持他的这个想法。他想咨询一下相关部门,自己去世后遗体如何处理,必须家人同意吗?

【部门回复】沧州市红十字会业务科的工作人员表示,捐献遗体 and 身体器官必须遵循自愿、无偿、和谐的原则。如果当事人有捐献遗体 and 人体器官的意愿,可以到当地红十字会填写报名表。当事人必须指定一个捐献执行人。捐献执行人

可以是当事人的直系亲属,也可以是亲戚朋友。报名表上除当事人本人签字同意外,当事人的直系亲属也必须都签字同意。当事人去世后,捐献执行人联系当地红十字会。由当地红十字会负责联系相关事宜。届时,接收遗体的院校会开车将遗体接走。

目前,沧州辖区捐献的遗体由河北医科大学和沧州医学高等专科学校接收。捐献者的遗体用于医学教学。市红十字会会将捐献者的名字刻在市遗体 and 人体器官捐献纪念园的纪念墙上。家属可以去那里缅怀逝者。

据市红十字会业务科的同志介绍,目前,我市完成捐献遗体 and 身体器官的共有58人,签署捐献遗体 and 人体器官的志愿者有1000多人。如果有捐献遗体 and 人体器官的意愿,可以拨打电话3132693咨询市红十字会业务科。

西环路住宅楼

井盖塌陷 居民绕行

相关部门:尽快协调修复

本报记者 孙亮 摄影报道



扫码看视频 新闻料更多



西环路住宅楼8号楼和9号楼之间的通道内有一处污水井……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

【市民反映】近日,市民郭女士向记者反映:运河区西环路住宅楼8号楼和9号楼之间的通道内有一处污水井,井盖塌陷多日,存在安全隐患。

【现场调查】5月27日,记者来到位于市区浮阳南大道的西环路住宅楼。在8号楼南侧的通道内,记者看到了郭女士反映的这处污水井。井盖的一侧翘起,表面铺着一些石灰和石棉网,四周的水泥块已经塌陷。井盖的边缘还盖着几块条形砖(左图)。记者走近水井,闻到了一股下水道的恶臭味。

“此处污水井已经塌陷很长时间了,一直没人修复,居民担心发生危险,就用砖块堵在了井口四周。”居民李先生说,希望有关部门能关注这个情况,尽快修复井盖。

【部门回复】记者就此问题采访了市城管部门。工作人员表示,会派相关人员去现场查看情况,并联系井盖的归属单位,尽快修复井盖。

感谢热心商家

市民纪女士:5月23日中午,我到市区黄河路市场买面条时,不慎将驾驶证丢失。卖面条的大姐通过小区邻居微信群、微信朋友圈和微信支付平台等帮我寻找。最终,我顺利找回了驾驶证。非常感谢这位热心的商家,做生意这么忙还帮我找寻证件。

的哥送还婴儿鞋

市民刘女士:前几天,我带着孩子出门,在意明东体商厦乘坐出租车回家。到家后,我发现孩子的小鞋子丢失一只。当时我想,可能丢在路上,估计找不回来了。没想到,过了一會兒,一位出租车司机通过付款平台联系我,问我是否丢了鞋子。原来鞋子落在了出租车上。司机师傅又驱车专程把鞋子送了回来。我后来得知,这名司机师傅是沧县交通出租车公司的周春明。

姚连红 整理

我要说



热线 3155665

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



感谢热心商家

市民纪女士:5月23日中午,我到市区黄河路市场买面条时,不慎将驾驶证丢失。卖面条的大姐通过小区邻居微信群、微信朋友圈和微信支付平台等帮我寻找。最终,我顺利找回了驾驶证。非常感谢这位热心的商家,做生意这么忙还帮我找寻证件。

的哥送还婴儿鞋

市民刘女士:前几天,我带着孩子出门,在意明东体商厦乘坐出租车回家。到家后,我发现孩子的小鞋子丢失一只。当时我想,可能丢在路上,估计找不回来了。没想到,过了一會兒,一位出租车司机通过付款平台联系我,问我是否丢了鞋子。原来鞋子落在了出租车上。司机师傅又驱车专程把鞋子送了回来。我后来得知,这名司机师傅是沧县交通出租车公司的周春明。

姚连红 整理